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ВСТУП
Кожен твір пишеться з певною авторською метою:  навчити, виховати, згадати, співвіднести своє життя з історією героя, зворушити душу читача, пробудивши в ньому почуття та емоції. Ця мета інколи досягається за рахунок яскравих героїв та  їх вчинків. Більшість художніх творів не обходиться без героя, персонажа, образу, кожен з яких унікальний і неповторний. Створюючи образ, автор намагається виділити його зовнішню і внутрішню сторони, а в письмовій мові це можна зробити лише словесно. В художньому творі слова набувають глибокий сенс. Як художник малює фарбами на полотні, так поет або письменник словами змальовують картину життя кожної окремої людини; якщо художник відбирає і використовує фарби при створенні витвору, то художник слова – мовні засоби, які допомагають читачеві поринути у світ твору, розкрити авторський задум. 
«Flowers for Algernon»- роман, написаний Д. Кізом  у 1966 році за мотивами однойменного оповідання. Книга нікого не залишає байдужим, і підтвердження тому - премія в галузі літератури за кращий роман 66-го року. Твір належить до жанру наукової фантастики. Однак при прочитанні його науково-фантастичну складову не помічаєш. Вона непомітно стирається, блідне і йде на другий план. Цей роман цікавий і з лінгвістичної точки зору: незвичайний стиль письменника обумовлений приналежністю до жанру наукової фантастики і відрізняється ігровими художніми прийомами, емоційною гумористично тональністю, промовистими іменами і нестандартними образами, що лежать в основі художніх засобів виразності. Дані особливості зумовили вибір теми цієї дипломної роботи.
Актуальність даного дослідження визначається потребою у вивченні лінгвостилістичних особливостей сучасної англомовної літератури, яка користується великою популярністю у читачів не тільки англомовних країн, але й всього світу.
В якості об'єкта нашого дослідження виступає образ головного героя роману Денієла Кіза «Flowers for Algernon».
Предметом дослідження виступають лінгвостилістичні засоби, що сприяють створенню образу головного героя у романі роману Денієла Кіза «Flowers for Algernon».
Мета роботи полягає у виявленні характерних для даного твору лінгвостилістичних засобів, що сприяють розкриттю образу персонажа.
Завданнями дипломної роботи у відповідності із зазначеною метою є:
1) визначити поняття «образ», « художній образ літературного персонажа», «портрет»;
2) визначити лінгвостилістичні засоби створення образу персонажа;
3) виявити роль мовних засобів виразності у створенні образу головного персонажа у романі Денієла Кіза «Flowers for Algernon»;
4) розглянути лінгвостилістичні засоби, що сприяють розкриттю образу персонажа у досліджуваному творі.
 Методика дослідження даної наукової роботи містить використання наступних методів: метод лінгвістичного опису, що включає в себе спостереження, узагальнення та класифікацію; кількісний метод.
Матеріал дослідження представлений романом Денієла Кіза «Flowers for Algernon».
Структура. Дана робота складається зі змісту, вступу, двох розділів, висновків та списку використаних джерел. 
У вступі обґрунтовується актуальність дослідження, представлені предмет і об'єкт дослідження; формулюються мета і завдання, представлено методи дослідження.
Перший розділ присвячений вивченню понять «образ», «художній образ» і «портрет». У ньому  розглянуті художній образ та типи портрету у літературному творі і основні лінгвостилістичні засоби розкриття образів літературних персонажів. 
Другий розділ носить практичний характер. Тут представлено дослідження фонетичних та лексико-стилістичних особливостей роману Денієла Кіза «Flowers for Algernon»; виявлено основні лінгвостилістичні засоби, які сприяють створенню образу головного героя. 
У висновках подано загальні висновки, зроблені в результаті дослідження.
Бібліографія включає в себе 30 джерел, серед яких науково-критична літературі, довідкові видання та джерело практичного матеріалу.
























Висновки
Дана робота присвячена дослідженню лінгвостилістичних засобів створення образу головного героя у романі Денієла Кіза «Flowers for Algernon».
Питання про зображення художнього образу персонажу через його портрет є актуальним, оскільки саме образ зумовлює впливову функцію на читача.
Критичний аналіз засвідчив, що існують розбіжності у визначенні портретного опису серед лінгвістів. Портретна характеристика інтерпретується як опис зовнішнього та внутрішнього стану героя, його дій та взаємовідносин з іншими персонажами, манери говоріння та образу мислення, тобто в портрет  також включається опис характеру персонажу та зображення портрету шляхом вивчення лексичних закономірностей мовлення головного героя.
Для вивчення та обробки даних образу головного героя було використано декілька рівнів мови. На фонетичному рівні автор використовує графон. Автор не дає опису зовнішності свого персонажа, тільки його думки і вчинки. Також Д. Кіз являє опосередковані опису Чарлі через мову інших персонажів твору. Письменник за допомогою стилістичного прийому графона розкриває образ героя, який пізнав сенс життя і вивів формулу щастя, піддавши себе смертельно небезпечного експерименту. 
За основу ми взяли класифікацію графонів за Л. Л. Ємельяновою та виявили, що в романі зустрічаються три типи графона : елізія, фонетична заміна та поява неетимологічного звуку.
Шляхом проведення кількісного аналізу було виявлено ≈ 1116 випадків використання графона. Найбільш часто вживані графони згруповані в таблиці. Проаналізувавши усі види графонів, був зроблений висновок, що найбільш частотними виявлені графони  з відсіченням голосніх (елізія) 70% ≈ 812 графонів.
Найбільш частотним вираженням відносин контрастності в романі є антитеза, яка реалізується синонімічними рядами якісних прикметників із загальними значеннями «розумний» і «дурний».
Отже, поняття розуму, пов'язане в романі з такими лексемами:
 1) прикметники, що мають значення «розумний»: clever, smart, intelligent, intellectual, intelligent, intellijent, причому правопис прикметника intelligent залежить від ступеня прогресу головного героя; 
2) іменник genius. 
Родовим словом виступає лексема smart. 
Така якість, як «дурість», актуалізується з:
 1) прикметниками зі значенням «дурний»: dumb, foolish, stupid, silly; 
2) прикметниками зі значенням «розумово неповноцінний, відсталий»: retarded, slow;
 3) іменником moron. 
Також слід зазначити, що у романі Денієла Кіза «Flowers for Algernon» основними засобами створення контрасту є такі стилістичні фігури, як антитеза, іронія, оксюморон. Антитеза, будучи ключовою фігурою реалізації контрасту, створюється за допомогою антонімів-контрастивів, виражених різними частинами мови: прикметник — прикметник, прикметник — дієприкметник, іменник - іменник, іменник — прикметник. Ефект протилежності досягається за рахунок реальних контрастивів, таких як smart/foolish, з одного боку, і потенційних контрасти вів smart/intelligent, з іншого боку.
Говорячи про лексико-стилістичні прийоми, варто відзначити наявність в романі численних вигуків як спосіб підкреслити емоційність висловлювань, а також просторічних і розмовних слів і виразів. Зниженність лексики в мові певних героїв роману підкреслює відсутність у них культури, їх неуцтво. Ближче до закінчення роману, у своїх останніх звітах, Чарлі пише, що він втрачає пам'ять, багато забуває, цей факт також простежується через орфографію головного героя і стає доказом згасання розумової  активності Чарлі. 
На підставі проведеного дослідження ми можемо зробити висновок, що автор у своєму романі показує мовну креативність. Автор виходить за межі значень словника. Д. Кіз пов'язує розум з душею, з вибором, які є частиною людини. Адже душа і розум — складові людини. Та в житті людини завжди є цілі і завдання, які він ставить перед собою протягом усього життя. І найголовніше, в житті людини завжди є вибір, який допомагає прийняти розум і душа.
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